

车身被刮、观后镜被折、车窗玻璃被敲碎等时有发生

想要爱车平安 车主停车就得“规矩点”

■见习记者 林长凯

在日常开车过程中,车身被刮、观后镜被折、车窗玻璃被敲碎等这类让汽车受伤的事情时有发生,相信大多数车主都曾经历过,更有甚者有时候还会发生汽车被盗的严重事件。在市区停车难已是无可否认的事实,或许您在全力为爱车找停车位的时候,压根就没想过“把车子停在这里安全吗”这样的问题。

日前,记者针对“停车时,是否考虑过车子的安全”问题在小区、人流、车流量较大的路段等地方随机调查了近100位车主,调查结果显示,近90%的车主表示能有停车位停车就不错了,根本没考虑过车子安全的问题。



车身被划成了“大花脸”

“早上出来准备去上班,来到车子旁边傻眼了,车身被人用利器划成了‘大花脸’。”说起上个月发生的这起车子被“毁容”事件,家住市区锦桥小区的张先生还是显得很气愤。张先生说:“我平时跟别人也没什么过节,邻里关系都挺好的,不知为什么我的车子被划成这样子。”近日,记者在该小区采访时了解到,该小区业主的私家车经常遭人破坏。业主谢先生告诉记者,由于小区建得比较早,当时没有考虑到汽车会这么多,所以也就没有专门建造停车场或者划出公共停车场,现在很多车主就把车子停在自家门口的空地上,如果回来晚了,找不到好的停车位,就在附近随便找个地方把车一停就算完事了。这样,车子被刮擦等情况的发生也就不足为奇了。



黄舫舟是锦桥小区的一位住户,今年5月份,他买了一辆雪佛兰景程。但是车子买过来还不到一个月,车尾就被刮擦了,虽然对方主动表示拿出维修费,但还是让黄舫舟感到很心疼。为了避免这类事件的发生,他每次开车回来,都小心翼翼地把车停好。黄舫舟说:“从那以后,我每次停车都会把车子停好,下车前都会考虑车子会不会给刮擦等安全性问题。”相比黄舫舟的仔细和良好习惯,在该小区附近从事线切割生意的郑爽则显得马虎许多。当记者问起“停车时你考虑过车子的安全吗”这个问题时,郑爽不假思索地说:“现在停车位这么紧张,车子有得停就不错了,其他问题也不会想那么多。如果车子被刮了也只能自认倒霉。”

记者在该小区转了一圈,问了大约30位车主,近90%的车主表示在停车时没有考虑过这个问题。记者还发现很多停在路边的车有不同程度受损。有一业主说,这个小区周边都是比较繁忙的路,行人和车辆来往比较多,车辆被刮擦难免,这只能靠车主自己合理停车了。

观后镜被折 车窗玻璃被敲碎

家住市区清波路附近的林先生这几天很是郁闷,他的奥迪车停在清波路路口往里大约100米的路边过夜,第二天去开车时发现车上的反光镜少了一个。他赶紧报了案并给保险公司打电话。林先生告诉记者,他的车子虽然旧了点,但是更换一个反光镜,不包括工时费大约要3000多元,这不是个小数目。“这里没有路灯,夜深了这里一片漆黑,车子被人破坏了也没人知道。听说之前有一辆宝马的车窗被人用502胶

水给粘住了,开到汽车修理店,弄了好久才修好;还有一辆现代越野车也停在这里,车主把包落在车里了,当天晚上车窗的玻璃就被砸了,包被拿走。这样的例子很多,我那天跟客户谈完生意回家也比较晚了,看到这里有个停车位,想都没想就把车停在这里,结果就出了这样的事,现在想想就后悔。”

近段时间以来,记者外出采访时都会特别留意停在路边的车辆是否受损伤。在一些偏僻、没有路灯的



专家支招:停车时想想车子的安全 养成良好的停车习惯

记者采访市区一些汽车修理店的工作人员、4S店售后服务部的相关负责人,就如何停车才能使车辆不受损伤为广大车主支招。

一、尽量停放在有人看守的停车场

市区西门一家汽车修理公司的技术总监徐顺峰建议,要让车子停得安全,最重要的,也是最简单的办法就是把车停到有正规工作人员看管的停车场内。但是,这也是很多车主比较纠结的事儿。“有些车主会说,废话,停车场相对安全这还用得着你说吗,谁给我交停车费啊?”徐顺峰说,停车花钱这是常理,虽然现在停车费涨价不少,但是相对于外界对车的损伤、丢失车内物品,这些停车费就显得相对更划算一些。即使车内外都安然无恙,被贴一张罚单子就够再停好几次车的了。

二、尽量停放在有监控探头的地方

“现在,市区的一些高档小区、停车场多数都安装了监控摄像头,把车停在尽量靠近摄像头的地方是个不错的利用工具保留证据的方法。”徐顺峰说,“很多法制节目中报道的案件很多都是用停车场或小区内的监控录像取证的。”

徐顺峰强调,不管车停在那里都是有风险的,除非你给车弄一个金钟罩,而以上这两种方法只是尽可能地降低被盗窃和被破坏的概率,即使是发生了,也能降低找嫌疑人的难度。

三、车内不放贵重物品

“千万不要把贵重物品放在车内,包括后备箱,另外一些随身物品也别放在车内的明处。”市区某4S店的售后服务部负责人陈先生说,

防盗系统再好的车,也拦不住别人往车里看,俗话说“不怕贼偷就怕贼惦记”,让贼为了拿一点东西弄坏了车的零件就更不划算了。

陈先生建议,一些实在没有必要拿下车的物品,我们可以将其放到车内隐蔽的储物空间里,比如中央扶手中的储物盒、中控台的隐藏式储物盒等。陈先生说,我们接待过很多因被偷东西而被砸坏车窗的车辆,经过分析,多数都是因为车内明显位置放置了比较有吸引力的物品,比如钱包、手机、平板电脑等。所以说不管车停在哪里,车内明显处不放任何值钱的东西是防盗、防破坏的王道手段,但是说起来简单做起来就容易疏忽了。另外,后备箱不是保险箱,在离开车的时候千万不要偷懒,特别是贵重物品一定要拿走,如果旁边人流稀少,被偷后连个证据都会找不到。



瑞虎龙虎版全新推出

购车即享 13000 元钜惠

记者从瑞安国荣奇瑞专营店获悉,为迎接2012年农历龙年的到来,即日起,该店特推出瑞虎龙虎版车型,最低86800元起售。活动期间,凡购买龙虎版即可享受3000元节能补贴、5000元汽油卡等在内总计13000元的超值钜惠。

据了解,瑞虎龙虎版秉承瑞虎能驱能省的产品特性,通过五大实用性增配,全面提升瑞虎的便捷性、实用性和科技性,让驾驶者在尽情体验瑞虎卓越性能的同时,也能得到更加完善和周到的驾乘享受。特别是DVD导航仪和真皮座椅的引入,更为瑞虎注入了新的科技元素与奢华品位,让驾车行驶从此更加便捷与惬意。除此之外,3000元节能补贴、5000元汽油卡、5000元大礼包的推出,也为龙虎版车主提供了抵御油价上涨,节省购车开支的切实帮助。

作为国内首款NCV新概念轿车,瑞虎集SUV的通过性、轿车的舒适性、MPV的多变空

间于一体。非承载式底盘经由英国莲花公司专业调校,具备乘坐舒适、操控稳定等多项优势。目前,瑞虎已经形成了包括经典版、精英版、DR 欧版在内的家族化体系,并远销世界60多个国家,得到全球40万用户的信赖与称赞。2011年瑞虎又最新推出1.6DVVT车型,通过双可变进排气门技术和可变长度进气歧管系统的采用,成功实现油耗降低20%,动力提升6%。工信部百公里综合工况油耗仅7.0L,相比普通1.6L排量轿车油耗低0.4L以上,真正实现了节油环保与惬意驾驭的双重享受。此次瑞虎版的最新推出,不但扩展了瑞虎的产品体系,也丰富了消费者的选择范围。面对SUV愈加激烈的竞争,占据了更加有利的市场地位。未来,瑞虎销量有望借龙虎版再创新高,实现年底新的跃升。

此外,“奇”趣生活,“越”动人生。奇瑞风云2贺岁版钜惠8000元,A3贺岁版钜惠万元。



一汽-大众瑞安国荣4S店

自己动手 快乐学用车

上周日,第83期一汽-大众“自己动手快乐学用车”爱车养护学堂在瑞安国荣4S店顺利开课,该店不仅为车主们准备了丰富的礼品和点心,更是精心安排了包括车险、车辆保养、车辆日常维护知识以及备用胎更换等实践内容,为各位新车主提供专业而贴心的服务。

爱车养护学堂不仅仅为车主们传授用车技巧,更重要的是为车主们提供了一个自由发挥,相互交流讨论的平台,拉近了客户间的沟通。参加本次



讲座的全新迈腾车主林先生说,自己刚买新迈腾不到一个月,这样的爱车知识讲座对于他这样的新手来说非常有意义,不仅能够丰富养车知识,还能与其他的车主彼此交流经验,交到更多的朋友。